

財團法人公共電視文化事業基金會 第五屆第三十六次董事會議訊

財團法人公共電視文化事業基金會於 105 年 4 月 21 日下午三時，於公視 A 棟七樓第一會議室召開第五屆第三十六次董事會議，由邵玉銘董事長擔任主席。

本日會議聽取以下報告：公視總經理報告、中華電視公司經營現況報告、客家電視台工作報告。有關總經理業務簡報，董事意見整理如下：

一、2016 台灣國際兒童影展：

(一) 已建議本影展長期贊助單位富邦文教基金會能夠每年挹注經費，朝向公視年度盛事來舉辦，以發揮更大的影響力。

(二) 台灣國際兒童影展中許多優質影片，為更擴大公廣集團社會影響力、提升台灣正面文化能量，建議透過更多媒體平台及學校放映等管道大力推廣，以期增加更多觀影人次。

林副總經理樂群說明：

兒童影展部份取得授權巡迴放映的影片，預計暑假期間在六個縣市巡迴映演（仍在爭取贊助經費中）。兒童影展目前是雙年展，以現有預算規模，影展的放映場次已近飽和。已建請文化部從國家重要文化活動的角度思考，補助本會每年舉辦兒童影展，除了擴大服務親子與師生觀眾，也唯有年展才能爭取首映影片，建立影展的國際地位。

二、建設性新聞研討會：

(一) 公視舉辦此類型研討會極具意義，邀請陣容也極具份量，但主講人介紹內容(螢幕 ppt)出現拼音錯誤、某些與談人的內容文不對題，非常可惜。公視竭力成為台灣媒體典範，各環節之品管極其重要，也可激發其它媒體效法公視的嚴謹做法。

(二) 本次專題演講內容精辟，建議利用本會廣大的社會網絡擴大推廣，以產生巨大效應，徹底翻轉台灣新聞界的亂象，讓新聞業不再被

認為是打擊社會民心的「亂源」(常被諷稱為「製造業」、「加工業」、「垃圾業」、「屠宰業」)，而是國家進步重要的動力。

林副總經理樂群說明：

專題主講人僅同意演講簡報檔提供予當天與會者參考，不可作其他公開使用。

(三)「建設性新聞」顯然已經是國際新聞界非常重要的趨勢，煩請公廣集團主管提出不直接使用主講人演講簡報檔、不侵權的方式來大力散播進步的觀念。

三、「台灣總體競爭力」議題設定報導規劃：

(一)建議新聞部所規劃之專題內容，一定要適時扣連準總統蔡英文所提出的「五大創新產業」(綠能科技、亞洲矽谷、亞太生技、智慧機械及國防產業)；並請務必專訪新政府主要財經智囊，對相關議題做深入討論、檢驗。千萬不可與新政府財經政策脫節。

(二)「有話好說」節目所規劃的主題，如「政府效能與治理能力」，建議與其他國家政府之相關作為做比較與研析，無論是成功或失敗案例，他山之石可當作借鏡，也帶給觀眾不同的視角與省思。

(三)有關政府效能與治理能力，國際上有嚴謹的標準與規範。請確認製作團隊於節目中討論、檢視政府施政效能時，能夠符合國際相關標準、務必審慎為之。

四、戲劇節目「滾石愛情故事」：

類似「滾石」這種商業機構名稱在本會節目標題中呈現的方式，建議研究有無建立較明確規範的必要。

本日議程安排本會第五屆第二十七次及第二十八次監事會議紀錄之提報，以及第三屆客家電視台諮議委員會第十六次、第十七次會議紀錄之提報准予備查。

本日董事會通過三項討論案：

一、遠傳等5家電信業者為配合壽山國家自然公園籌備處要求，設

站服務民眾，擬租用本會壽山轉播站戶外架設通信設備乙案，

二、本會孫青執行副總經理考評案。

三、本會林樂群副總經理考評案。

本日董事會通過一項臨時動議：

一、請討論 2016 年公視關鍵衡量指標及總經理行動方案績效目標建議兩案。

本日董事會議於下午六時二十分散會。